

## **ПРОТОКОЛ №7**

*онлайн-засідання педагогічної ради вчителів ХЗОШ №53*

*від 5 травня 2023 року*

Голова – Білаш Я. В.

Секретар – Куропатенко С. А.

Присутні: 80 осіб (список додається до протоколу, додаток1).

### **Порядок денний:**

1. Про конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2022-2023 роках (10 клас) та відбір підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти для повторного видання (доповідач Білаш Я. В., директор ХЗОШ№53).

### **1. СЛУХАЛИ:**

Білаш Я. В., директора школи, яка зазначила, що відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105, на виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 30 вересня 2022 року № 781 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2022-2023 роках (10 клас)» (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 27 грудня 2022 року № 1182), від 20 березня 2023 року № 315 «Про організацію повторного видання підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти» та з метою організації прозорого вибору закладами освіти підручників для 10 класу, що можуть видаватися за кошти державного бюджету:

заклади загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, що використовують в освітньому процесі підручники для закладів загальної середньої освіти, здійснюють вибір

підручників та передають результати вибору в електронній формі до органів управління у сфері освіти територіальних громад, яким вони підпорядковані. Електронні версії оригінал-макетів підручників, яким надано відповідний гриф МОН, розміщені в Електронній бібліотеці Держаної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» у вільному доступі за покликанням [lib.imzo.gov.ua](http://lib.imzo.gov.ua) з *15 квітня 2023 року*.

Директор зазначила, що для організованого проведення вибору підручників та посібників педагогічні працівники були забезпечені електронними версіями оригінал-макетів підручників та посібників, які беруть участь у I етапі Конкурсу та плануються для повторного видання.

Безпосередній вибір підручників за електронними версіями їхніх оригінал-макетів у комплекті з проєктами обкладинок з кожної назви підручника здійснювали вчителі ХЗОШ 53, які викладають навчальний предмет, інтегрований курс, ідентичний навчальному предмету, з якого оголошено Конкурс.

Педагогічні працівники з *15 квітня 2023 року* ознайомилися з електронними версіями оригінал-макетів підручників; взяли участь в онлайн-презентації авторських концепцій їхніх підручників. Були проведені засідання методичних об'єднань, на яких відбулося обговорення новостворених підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти, а також підручників, які плануються для повторного видання.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Демиденко І. П., керівник шкільного методичного об'єднання вчителів предметів гуманітарного циклу, яка повідомила, що в результаті обговорення на засіданні шкільного методичного об'єднання електронних версій оригінал-макетів підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників було обрано:

Назва підручника	Автор/автори
«Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Щупак І. Я.
«Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Вербицька П. В., Волошенюк О. В., Горленко Г. О., Кендзьор П. І., Козорог О. Г., Маркусь Н. І., Махун Л. П., Педан-Слепухіна О. Л., Ратушняк С. П., Ситник Е. В.
«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Ніколенко О. М., Орлова О. В., Ковальова Л. Л.
«Історія України (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Власов В. С., Кульчицький С. В., Панарін О. Є.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Калайдова Н.В., керівник шкільного методичного об'єднання вчителів математики, яка повідомила, що в результаті обговорення на засіданні шкільного методичного об'єднання електронних версій оригінал-макетів підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників було обрано:

Назва підручника	Автор/автори
«Алгебра і початки аналізу (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Бевз Г. П., Бевз В. Г., Владімірова Н. Г.
«Геометрія (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Бевз Г. П., Бевз В. Г., Владіміров В. М., Владімірова Н. Г.
«Інформатика (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти	Бондаренко О. О., Ластовецький В. В., Пилипчук О. П., Шестопапов Є. А.
«Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Нелін Є. П.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Куропатенко С. А., керівник шкільного методичного об'єднання вчителів української мови та літератури, яка повідомила, що в результаті обговорення на засіданні шкільного методичного об'єднання електронних версій оригінал-

макетів підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників було обрано:

Назва підручника	Автор/автори
«Українська література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Авраменко О. М., Пахаренко В. І.
«Українська мова (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Ворон А. А., Солопенко В. А.
«Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Авраменко О. М.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Слюсар О.Б., керівник шкільного методичного об'єднання вчителів англійської мови, яка повідомила, що в результаті обговорення на засіданні шкільного методичного об'єднання електронних версій оригінал-макетів підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників було обрано:

Назва підручника	Автор/автори
«Англійська мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Карпюк О. Д.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Бобро О. Є., керівник шкільного методичного об'єднання вчителів предметів науково-природничого спрямування, яка повідомила, що в результаті обговорення на засіданні шкільного методичного об'єднання електронних версій оригінал-макетів підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників було обрано:

Назва підручника	Автор/автори
«Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Задорожний К. М.
«Фізика (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Бар'яхтар В.Г., Довгий С.О., Божинова Ф.Я., Кірюхіна О.О., за ред. Бар'яхтара В. Г., Довгого С. О.
«Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Григорович О. В.
«Географія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Довгань Г. Д.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Міщенко Н. В., керівник шкільного методичного об'єднання вчителів предметів художньо-естетичного циклу і трудового навчання, яка повідомила, що в результаті обговорення на засіданні шкільного методичного об'єднання електронних версій оригінал-макетів підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників було обрано:

Назва підручника	Автор/автори
«Мистецтво (рівень стандарту, профільний рівень)» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти	Масол Л. М.
«Технології (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти	Ходзицька І. Ю., Боринець Н. І., Гащак В. М., Горобець О. В., Даниліна Е. М., Крімер В. В., Лапінський В. В., Малеева І. В., Медвідь О. Ю., Павич Н. М., Палій Ю. В., Пархоменко О. М., Пасічна Т. С., Приходько Ю. М., Рак Л. М.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Басова А.В., керівник шкільного методичного об'єднання вчителів фізичної культури та вчителів предмета «Захист України, яка повідомила, що в результаті обговорення на засіданні шкільного методичного об'єднання

електронних версій оригінал-макетів підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників було обрано:

Назва підручника	Автор/автори
«Захист України (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Фука М. М., Пашко К. О., Гарасимів І. М., Гудима А. А., Чуткий С. І., Мельник Р. М., Білах Б. І.
«Захист України (рівень стандарту, «Основи медичних знань»)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Лелека В. М.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Схвалити результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 10 класу.
2. Заповнити спеціальну форму вибору підручників для 10 класу.
3. Оприлюднити на шкільному вебсайті протокол педагогічної ради про результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 10 класу та про відбір підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти для повторного видання.

Голова педради

Яна БІЛАШ

Секретар педради

Світлана КУРОПАТЕНКО